

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ



2000 ГОД
29 МАРТА
СРЕДА
38 (8589)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО
РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ

С МАЯ 1936 г.

РАБОЧИЕ БУДНИ

В ПОЛКУ ЛЕСОЗАГОТОВИТЕЛЕЙ ПРИБЫЛО

Пять месяцев назад в нашем районе началось свое деятельное ООО «Техтранстройлес», описанное в просторечии и тольятинским леспромом. Перед его руководством (А. А. Измествей) стоит задача организовать лесозаготовительное и лесопильное производство в районе. Предполагается сбить пиления круглого леса — порядка 350 тысяч кубометров в год.

В развитие предприятия уже вложено более 20 миллионов рублей. Закупаются основные средства, лесозаготовительная и другая техника.

Новое предприятие позволило району не только увеличить доходную часть за счет налогов, но и обеспечить население дополнительными рабочими местами.

ПОЛОВИНА СУММЫ ПРОПЛАЧЕНА

БЛАГОДАРЯ помощи районной администрации у крестьянина М. А. Черепанова скоро должна появиться мельница.

С поставщиками заключены договоры, идут проплаты — 50 процентов денег уже ими получена. А вся сумма будет выплачена в начале мая.

Смолотирова мельницу в с. Заледеево предполагается к середине лета.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ГЕОЛОГА

Три десятилетия (с 1959 по 1989 годы) в с. Заледеево действовала мощная Средне-Ангарская геологоразведочная экспедиция, которая к концу своей деятельности была переименована в партию.

Один из ее бывших работников, ныне глава администрации Заледеевского сельсовета В. А. Концевой, выступил с инициативой провести встречу тех, кто когда-то трудился в этом дружном и слаженном коллективе, накануне Дня геолога, празднуемого нынче 4 апреля.

В связи с этим 1 апреля в заледеевском сельском клубе собрались бывшие геологоразведчики, которых в селе осталось около 70 человек. В их числе бурйльщики орденосцев Александр Николаевич Медведев, Владимир Федорович Прокушев, Александр Генрихович Прайф, тракторист Александр Елисеевич Казадаев и многие другие.

Обещают прибыть гости из Мотыгино и Кодинска.

В. ЗЫКОВ.

НА ВСТРЕЧУ с коллективом ОАО «Богучангстрой» рабочая группа руководителей района прибыла 20 марта. Зап. бывшего «красного уголка», расположенный в одном из деревянных зданий на пионербазе, оказался пустым и холодным, хотя, по словам исполнительного директора акционерного общества Б. В. Ефимова, ло-

права ехать без сопровождения взрослых. И автобус, которым они отправлялись на курорт, был не райсовый, а заказной, что не одно и то же. Заказной подlegen оплате туда и обратно. Кто оплатит за прогон порожняком? У меня нет возможности все брать на свои убытки, и спонсоров сегодня нет. А дотация в смете не заложена...

— Почему устыдилицы и другие рубят наш лес?

Ответ Я. Г. Кучерука был краток и лаконичен.

— Мы готовы сюда запустить любые предприятия, чтобы иметь доходную базу в районе...

Действительно, чего-чего, а леса на корню в районе, как говорится, по горло. Около 15 миллионов кубометров дре-

МАРШРУТАМИ РАБОЧЕЙ ГРУППЫ: БОГУЧАНСКАЯ ГЭС

О ПРОБЛЕМАХ СТРОЙКИ НЕ ГОВОРИЛИ

дям о встрече было заранее объявлено.

Народ вскоре появился, правда, не в том количестве, как хотелось, и было решено начать собрание.

В своем выступлении зам. главы администрации Я. Г. Кучерук «обрисовал» ситуацию в районе, проанализировал ее. А потом из зала начали задавать вопросы.

На вопрос о том, когда же, наконец, на первую очередь индивидуальной застройки поселка (так называемой «инди») будет проведена проектная линия электропередачи и люди перестанут мучиться, ответил зам. главы района В. Ф. Навродский.

— Этим вопросом мы занимаемся второй год, — сказал он. — В прошлом году ничего там не сделали. Бюджетом района средства предусмотрены, но ситуация не простая, так как наличных средств, как правило, нет, а нужны «живые» деньги для расчетов с местными. Если ситуация со сбором налогов в районе не изменится, то и вопрос по ЛЭП так и не решится.

Владимир Федорович добавил, что на линию электропередачи нужно около 500 тысяч рублей, так как предусмотрено строительство мощной трансформаторной подстанции (400 квт — примечание автора) в кирпичном исполнении, и другого. Если ОАО «Богучангстрой» подярится выполнять эту работу, районная администрация будет только рада.

Собрались в зале спрашивали: заложена ли в смете дотация на проезд детей до Карабуль? Мысленно ли дело — с ребятишек, едущих по путевкам лечиться, берут за проезд в автобусе полную стоимость да еще и за его порожний прогон обратно? Почему даже студенты в каждую-то время года могут ездить с 50-процентной скидкой, а школьники — нет?

— Дело в том, — ответил директор КМУПТ («Сатурн») А. Ф. Зайцев, — что в соответствии с положением дети не имеют

По мнению Я. Г. Кучерука, этот вопрос решаем «через социальное страхование», с помощью которого люди ездят отдыхать и поправляют здоровье.

Так же, по мнению мам, некоторые ребятишки, а их ни много ни мало 15, оказались «выкинутыми» из процесса обучения в Кодинской музыкальной школе. Причина в том, что учитель этой группы надого заболел, а вопрос оплаты другому преподавателю, который мог бы заниматься с детьми в свое личное время, никак не могут решить в районной администрации и ссылаются на инструкции.

На встрече прозвучал и такой вопрос:

— В Кодинске масса безработных, а мы зачем вахтовика на стройку возим?

Начальник отдела занятости населения по Кежемскому району Б. И. Ледовских пояснил:

— Не так уж и много безработных в городе — мужчин всего 97. Если их направлять к вам, то они не пройдут медкомиссию. Это в основном люди, оставшиеся от деятельности учреждения К-100, туберкулезники, инвалиды второй и третьей группы. Если у вас есть возможность трудоустроить этих инвалидов, то мы даже можем доплачивать половину зарплаты, которую они у вас будут получать... Другой аспект: на ГЭС нужны специалисты. Мы можем переучивать людей. Но ни одной заявки от строителей нет, где было бы указано: люди каких профессий им сегодня нужны. Говорят, требуются операторы на асфальтобетонные установки, но вот уже третий месяц идет, а заявки так и не поступила.

Борис Иванович добавил, что у отдела занятости имеется возможность направить на общественные «неквалифицированные» работы тех, кто уже простоял два срока. И этим можно воспользоваться при заистке каких-то рабочих площадок.

Очередной вопрос звучал так:

весны — заподоченной, которую надо срочно рубить, а делать это некому. Колонии-поселения резко снизили объемы заготовок, а предприятия, названные в народе «чурью-лесами», мы повзгноили по воле части наших жителей. Новые же предприятия пока не могут как следует развиваться.

Эту тему развил в своем выступлении главврач ЦРБ, депутат ЗС края А. М. Игнатьев, который подгадил, что в тех населенных пунктах, куда вошли лесозаготовители, дела улучшаются, образуются новые рабочие места. В с. Павново, например, 46 человек заняты лесозаготовками, лесопилением. Предприятия эти зарегистрированы в районе, поэтому пованная плата, налоги от производственной деятельности будут оставлены у нас. В итоге это даст возможность решать многие местные проблемы.

Анатолий Михайлович ответил на вопрос о плановой и неплановой операциях. Разъяснил, что когда вы приходите на плановую, то вас направляют в стреховую компанию «Надежда», где вы должны вносить плату за операцию (банинстрация больницы никакой ответственности перед пациентом не несет, если он заплатил врачу или другому медицинскому работнику). Внеплановые операции, это когда приходится оказывать экстренную помощь. К ним относятся острый аппендицит, ущемленная грыжа, внематочная беременность, кровотечения и некоторые другие. Такие операции вносятся в реестр, который отпривляется в Красноярск, где и происходит оплата.

Рабочей группе руководителей района также были заданы вопросы о пенсионном обеспечении, о зачетах за предоставленные ПЖРЗО услуги, о выплатах детских пособий и другие. Вот только жаль, что о проблемах Богучанской ГЭС на встрече разговора не было. Может, потому, что в зале я не увидел рабочих с основных сооружений?

В. ЗЫКОВ.

ИТОГИ

ВЫБОР СДЕЛАН

Этот год для российских граждан будет знаменательным прежде всего выборами президента. Событие неординарное хотя бы потому, что в предвыборную борьбу за пост рулевого огромной страны включилось сразу 11 претендентов. Из этого числа правых и левых, демократов и социал-демократов нам предстояло выбрать самого грамотного, опытного и умного, того, кто на протяжении ближайших пяти лет будет руководить страной. Но сути своей нам просто предстояло выбрать ту дальнейшую жизнь, которой захвем мы с приходом нового президента. А это, согласитесь, серьезный выбор.

И, наверно, именно поэтому, обходя избирательные участки в районном центре, доводилось видеть, как предельно лет старшуху едва ли не под руки вели голосовать дети. А молодежь пар с молодежцами в коляске по очереди бегала на избирательный участок, чтобы опустить бюллетень в урну.

Ход голосования на нынешних выборах мало чем отличался от предыдущих. Несмотря на то, что избирательные участки открылись во всех населенных пунктах уже в восемь часов, по данным на 10:00 проголосовало чуть больше трех процентов избирателей. Пик активности пришелся на период с 14 до 18 часов, когда практически во все районы цифра активности избирателей далеко перевалила за 50 процентов.

Только-ранним утром 27 марта стали известны предварительные итоги голосования. За кого же проголосовали жители Кежемского района? Лидером стал В. В. Путин, за него из 11030 проголосовавших отдали свои голоса 5945 избирателей, что составило 53,52 процента. На втором месте — Г. А. Зюганов — 3447 избирателей (31,03 проц.). По-прежнему пользуется популярностью и В. В. Жириновский, набравший 451 голос или 4,06 процента. Еще два претендента на пост президента, А. М. Тулеев и Г. А. Явлинский, получили чуть больше трех процентов от общего числа избирателей.

Итак, выборы состоялись. Выбор сделан. Правильным он был или нет — покажет время.

К. ДАНИЛЕНКО.

В ДЕНЬ, когда рабочая комиссия районной администрации пришла в Недокуру, было ощущение, что весна уже окончательно победила зиму. Первые луки, капуста с крыш, хорошо пригравшащее яркое солнышко, бездонная синь неба создавали особую атмосферу, и казалось, ничто не может его омрачить...

В школе так и было. Нарядные, взволнованные ребята, с любовью разглядывающие «комиссию из района», с удовольствием здоровались

особо одаренный, получил общежитие, которое давалось только 40 первокурсникам из 200.

Денис на радость маме и всему педагогическому школы сумел своим примером доказать, что и сегодня в элитные вузы страны могут поступать ребятами без всякого блага и больших денег. Он доказал, что светлая голова — надежный пропуск к осуществлению мечты.

Удивительной оказалась маме и специальностью, которой

Еще очень хочется организовать работу школы так, чтобы дети, выходя из ее стен, имели профессию, специальность, чтобы они потом не сползли бы по поселку без дела, а могли зарабатывать себе на жизнь трудом. Для этого нам необходимо специальное материально-техническое обеспечение. К примеру, хороший деревообрабатывающий станок.

Мечтаем мы и о новых компьютерах. Нашим уже 10 лет, они морально давно устарели. Наш учитель физики Александр

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО



Мои мечты и планы

с незнакомыми тетями, обед в школьной столовой был пригласителем по-домашнему вкусно, актовый зал, украшенный к случаю, был полон учащимися и гостями школы.

40 минут концерта пролетели незаметно, мы прошли в кабинет директора, чтобы поговорить о жизни-бытии Недокурской школы с ее новым директором — Жанной Исандеровной Осавой, которая недавно заменила безвременно ушедшую из жизни Зинаиду Алексеевну Привалкину.

С 1985 года живет Жанна Исандерова в поселке, восемь лет отработала завучем. Родом из Таджикистана, она приехала в Сибирь из романтичной, хотелось как-то изменить устоявшуюся жизнь, проверить себя. Приехала и прикипела душой. В Недокуре пошел в школу ее сын Денис, в Недокуре он ее окончил в прошлом году с серебряной медалью.

Математике и физике учила его мама и, надо сказать, учила хорошо, так как Денис, решив поступать в престижный вуз — Высшее училище им. Баумана, играючи ваял эту первую войноту. Пройдя собеседование, он не только попал в бюджетную группу, но и, как

обучается Денис, — лазерная техника и медицинская диагностика. Стоит отметить, что выпускник Недокурской школы не только легко поступил в московский вуз, но и очень достойно стартовал, сдав первую сессию на три пятерки и четверку. Кроме Дениса Осавы, еще три человека поступили в высшие учебные заведения на бюджетной основе: Юрий Мезакс, Елена Белявская, Жена Деревягин. Учителя справедливо считают, что это лучшая оценка работы школы.

Приняв школу (надо сказать, что здесь сошлись желания и педагогические и родителей и РУО), Жанна Исандерова пока делает первые шаги новой для нее роли директора.

Сейчас она планирует свою дальнейшую деятельность, расставляя приоритеты. Вот я и попросила ее поделиться планами, рассказать о задумках.

— Не поверите, но самая большая моя мечта — накопить о отремонтировать крышу. Сколько мы с ней промучились. Весна наступала — все редуруется, а мы слезы льем, кабинеты отсыревают. Знаем, что ремонт крыши в бюджет не заложен, но очень боимся, что все опять останется в планах, в сметах, на бумаге.

Николаевич Морозов вкладывал свои деньги в оснащение компьютерного кабинета, чтобы дети все-таки могли заниматься, учиться по-новому.

Вы заметили, что все мои планы, все мечты напрямую связаны с финансами, материально-техническим обеспечением? Все, что мы, учителя, можем делать руками, головой, душой, сердцем, — мы делаем, но, увы, возможности наши очень часто ограничиваются средствами.

Спортивный инвентарь — большой вопрос. Все нужно! Школа спортивная, в спортзале всегда дети. Опять все упирается в деньги. Хотел бы спонсоры какие-нибудь (богатые лесозаготовители, удачливые коммерсанты), помогли бы школе приобрести самое необходимое...

Слушала я Жанну Исандеровну и думала, что судьба, щедро одарив ее женской привлекательностью, человеческим обаянием, должна улыбнуться ей на директорском поприще. Думаю, ее у нее поучится, надо только сильно хотеть и настойчиво добиваться задуманного.

Н. ЗОНОВА.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.

ЛЮБОПЫТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Как сообщили агентства «Интерфакс» и другие источники, 17 марта суд Железнодорожного района города Красноярска приговорил к пяти годам лишения свободы председателя правления «Сибэнергобанка» Иннокентия Тенгеркова и председателя совета директоров банка Алексея Миташина. Они признаны виновными в хищении путем растраты около 3 млрд. руб. АО «Красноярскэнерго».

В 1994 году И. Тенгерков и А. Миташин, совместно с бывшим генеральным директором АО «Красноярскэнерго» Владимиром Ивановичем, похитили принадлежащие «Красноярскэнерго» 2,9 млрд. руб.

лей и внесли их в уставный фонд «Сибэнергобанка», учреждениями которого они являлись. В результате деятельности банка была получена солидная прибыль, после распределения которой на личные счета Тенгеркова, Миташина, Иванникова, а также бывшего председателя РАО «ЕЭС России» Анатолия Дьякова и еще двух человек лег почти 1 миллиард руб.

Во время проведения этих финансовых операций задолженность по заработной плате в «Красноярскэнерго» составляла почти 9 млрд. руб. Многие работники Северо-Восточных электрических сетей потеряли тот год, как «черный год»

для энергосистемы. Тем не менее, обвинение в Иванникова снято по амнистии. Была учтена его возраст, состояние здоровья, чистосовестное раскаяние, а также то, что он неоднократно награждался орденами и медалями. Руководство «Красноярскэнерго», в свою очередь, заявило, что предприятие в ближайшее время подает иск в порядке гражданского судопроизводства о возмещении ущерба, нанесенного Иванниковым.

Это первое в Красноярском крае завершенное уголовное дело о злоупотреблениях в финансово-банковской сфере.

Пресс-служба СВЭС.

СООБЩАЕТ ГОСНАЛОГИНСПЕКЦИЯ

СВЕДЕНИЯ ОБ ИДЕНТИФИКАЦИОННЫХ НОМЕРАХ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИХ — РОССИЙСКИХ ОРГАНИЗАЦИЙ, ПРИЗНАННЫХ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ, ПРЕДСТАВЛЕННЫЕ МЕСТНЫМ ОРГАНОМ МНС РОССИИ (ГОСУДАРСТВЕННОМУ НАЛОГОВОМУ ИНСПЕКЦИИ) ПО КЕЖЕМСКОМУ РАЙОНУ ПО СОСТОЯНИЮ НА 1 МАРТА 2000 г.

ИНН, признанный недействительным

- 2420000002
- 2420000078
- 2420000102
- 2420000134 — ТОО «АИС»
- 2420000261 — ТОО «Недра»
- 2420000279
- 2420000286 — ООО «Кодинскбытстрой»
- 2420000310
- 2420000335 — ИЧ «Лайма»
- 2420000399 — ТОО ПТП «ТСМП»
- 2420000455
- 2420000550 — ТОО «Комфорт»
- 2420000582 — ТОО «Астон-ЛТД»
- 2420000688 — МП «Сибирь»
- 2420000695
- 2420000705
- 2420000825 — ТОО «Доброден»
- 2420000896 — ТОО «Эврика»
- 2420000938 — МП «Торгсервис»
- 2420000984 — ТП «Маяк»
- 2420001032 — ХРУ «Партнер»
- 2420001106 — ИЧ «Кодинскгорстрой»
- 2420001240 — ИЧ «Дасман»
- 2420001258 — Кодинский филиал ООО «ТДТ»
- 2420001280 — ИЧ «Проектная контора Шевелева»
- 2420001314 — ИЧП «Шанс»
- 2420001339 — ИЧ «Убран»
- 2420001346 — Дочернее предприятие АО «Лесная звезда»
- 2420001402 — АОЗТ фирма «Сибфорсервис»
- 2420001473 — АОЗТ «Колдеспромшленная компания»
- 2420001480 — АОЗТ фирма «Авион»
- 2420003150
- 2420003209
- 2420003216
- 2420003248
- 2420003255 — филиал СВЭС ОАО «Красноярскэнерго»
- 2420003262 — ГП «Дирекция по строительству совхозов»
- 2420003311 — ООО фирма «Импулс»
- 2420003343 — ТОО «Жария»
- 2420003350 — МИП «Время»
- 2420003400 — ТОО сельхозпредприятие «Заря»
- 2420003417 — ИЧ «Апрель»
- 2420003424 — ООО фирма «Люция»
- 2420003431
- 2420003456 — ИЧ «Кредо»
- 2420003470 — ИЧ «Аметист»
- 2420003495 — ИЧП «Кулеческий дом»
- 242003537 — АОЗ «Лечебно-оздоровительный комплекс «Дешемба»
- 2420003569 — АОЗТ МП ДС «Аквилон»
- 2420003576
- 2420003583
- 2420003590
- 2420003600
- 2420003632 — ООО «Совет по координации деятельности правоохранительных органов»
- 2420003640 — ООО «Профорганизация УАТ»
- 2420003706 — ООО фирма «ВПК»
- 2420003720 — ТОО «Сельнефтебыт»
- 2420003738 — ООО «Кодинский клуб избирателей»
- 2420003777 — ИЧ «Дары природы»
- 2420003784 — МП «Восход»
- 2420003791 — ПСП «Свободный труд»
- 2420003826 — ООО «Огненная лошадь»
- 2420003833
- 2420003840 — гаражный кооператив «Барс»
- 2420003858 — Кежемский лесхоз
- 2420003921 — филиал МП «Жолнак-Таш»
- 2420004026
- 2420004080
- 2420004146
- 2420004273
- 2420004298
- 2420004308 — филиал АОЗТ «Мура-лес» Ирбинский леспромхоз»
- 2420004354 — ИЧП «Модуль»
- 2420004361 — МП «Одел снабжения и сбыта администрации района»
- 2420004393
- 2420004410
- 2420004428 — ИЧ «Цент»
- 2420004435 — ИЧ «Светлана»
- 2420004450 — МП «Отдел сельского хозяйства»
- 2420004516 — МУ «Ветбаклаборатория»
- 2420004523
- 2420004570 — АОЗТ «Сельхозтехник»
- 2420004682 — ООО «Промстройторг»
- 2420004812 — Кежемский район № 3
- 2420004820 — МП «Кодинское МТПП «Стимул»

ВНИМАНИЕ!

Полиграфический участок газеты «Советское Приангарье» РЕАЛИЗУЕТ КНИЖКИ ПО КВАРТАЛАТЕ ОБЪЕМОМ 24 листа по цене 15 рублей. Обращаться в рабочие дни с 8.00 до 16.00.

Культурная жизнь района

ПЕСНЬ ПОБЕДЫ

10 марта в районном Доме культуры проходил конкурс чтецов «Звук стиха и песнь Победы», посвященный 55-летию Великой Победы.



Зал традиционно украшен, за празднично располосились все и участники Великой Отечественной войны. В течение пяти часов 46 участников районного конкурса держали в напряжении весь зал. Взаимно звучали слова о том, какой ценой была завоевана Победа.

Конкурс закончился подведением итогов. Уже не первый год радуют чтением учащиеся Болтуринской средней школы.

Среди сельских школ жюри единогласно присудило I место Елене Колпаковой (Болтуринская СШ, 11 кл.), прочитавшей стихотворение Р. Рождественского «Баллада о зенитчиках», отметив высокое мастерство исполнения. II место заняла Татьяна Привалихина из той же школы за чтение стихотворения Зульфийи «Слово о матери».

В номинации «Творчество юных» единственной участни-

цей была Ольга Падукова (Проспиринская СШ, 11 кл.), покорившая зрителей проникновенным чтением и артистическим исполнением. Прекрасное исполнение стихов отличало большинство старшеклассников городских школ. По единодушному мнению жюри за высокое мастерство исполнения I место было присуждено Игорю Брюханову (КСШ № 3, 9 кл.) за стихотворение К. Симонова



«Жди меня». II место завоевала Ангелина Замалдинова (КСШ № 3, 10 кл.), удивительно нежно и трогательно передавшая чувство поэтессы М. Румжицкой в стихотворении «Баллада о садах». Также II место занял Максим Стрехов (КСШ № 3, 9 кл.), прочитавший отрывок из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин». Жюри отметило не только отличное исполнение, но и творческий подход к теме. Павел Ламаско (КСШ № 4, 10 кл.) покорил зрителей исполнением главы «О наградах» из поэмы А. Твардовского «Василий Теркин», Оксана Кудряшова (КСШ № 4, 10 кл.) прочитала проникновенно отрывок из поэмы М. Алигер «Зоя». Оба они разделили почетное III место.

ПОСЛЕ старшеклассников выступили взрослые чтецы. Жюри, подводя итоги конкурса, даже затруднилось определить первое место. Чтение участников отличало высоким мастерством, но все же следует назвать лучших из

лучших. Это Людмила Алексеевна Еремин (п. Тагара), Мария Дмитриевна Сычева (п. Недокура), Надежда Алексеевна Диденко (г. Кодинск, КСШ № 3). А также Валентина Михайловна Симонова (КСШ № 3), Ирина Владимировна Завяжино (с. Заледеево), Нина Яковлевна Лой (КСШ № 4), Елена Анатольевна Прошенко (КСШ № 4), Евгения Петровна Малкова (КСШ № 2), Галина Георгиевна Лаврова, Юрий Георгиевич Захарченко, Владимир Ильич Воловик (г. Кодинск), Владимир Анатольевич Миронец (п. Недокура).

Все участники были награждены дипломами и памятным подарками. Следует сказать слова признательности организаторам мероприятия: отделу культуры, управления образования, центральной библиотеке, благодаря которым конкурсы чтецов живут и продолжаются.

Члены жюри:

В. В. КАРВАСЬ,
Н. ХЛЫБОВА,
Г. БРЮХАНОВА.

Фото Е. ПЕРВУХИНОЙ.



ВСЕ ДЛЯ ЖЕНЩИНЫ, ВСЕ В ЕЕ ЧЕСТЬ

МАРТ — как цветок посреди снега, как глоток воды посреди пустыни... Говорят, что это для того, чтобы мужчины хотя бы раз в году вспоминали о своих прекрасных половинках... Нет! Это для того, чтобы женщины хотя бы раз в год вспоминали о том, что они мужчины. А заодно вспоминали бы об этом и их прекрасные половинки.

Весна! Вслушайтесь в это слово. Всего пять букв, а какая магическая сила заключена в них.

Весна — и лица людей становятся светлее и радостней. Весна — пора любви, пора надежд. Она приносит нам светлые надежды, новые мечты и хорошее настроение. И недаром первый праздник весны — женский. Праздник марта, песни женщины возвели в свою собственность и трунили с этим считаться весь мир. Ритуал мартовских дней прекрасен: все для женщины, все в ее честь.

Прекрасной и загадочной полнаево человечества и, поставили свою праздничную идею «О той, что жизнь дарует и тепло в работники культуры. Декда, посвященная женщинам, включала в себя разнообразные программы и конкурсы. Так, работниками центральной библиотеки были проведены литературно-музыкальная гостиная «Любимых женщин имена», рыцарский

турнир среди школьников «В честь Королевы Любви и Красоты», конкурсно-игровая программа «Берегиня».

6 марта историко-этнографический музей пригласил доверчивых и умерших солдат Великой Отечественной войны на встречу с русской песней «А сердце вновь поет и любит» с участием хора ветеранов.

Для учащихся 7—8 классов проведены музейные посиделки «У русского самовара» с конкурсно-игровой программой и чаепитием.

6, 7, 8 марта в РДК «Рассвет» прошли вечера отдыха за праздничным столом для трудовых коллективов и всех желающих. Более 300 человек посетили их. Несмотря на то, что ведущими на этих вечерах были женщины, основную нагрузку в развлекательной программе взяли на себя мужчины нашего коллектива, которые делали пародии на группу «Балаган-лимитед», на певцу Ирину Савтыкову, а также показали новую версию сказки Ш. Перро «Красная шапочка».

Завершением недели стал большой праздничный концерт «О той, что жизнь дарует и тепло» с участием лучших коллективов города. Всех женщин, присутствующих в зале, поздравил с праздником глава администрации Кежемского района Владимир Евгеньевич Горворский.

Концертную программу открыл оркестр народных инструментов преподавателя ДМШ (рук. А. Постникова). Великолепные выступления студии балетного танца «Настренин» (рук. Т. Калашникова), образцово-показательной студии «Грация» (рук. Л. Селиванова), коллектива народного танца «Ангарушка» (рук. В. Ревв), молодого коллектива театральной студии «Эдельвейс» (рук. Т. Долгошоева), фольклорной группы «Кедриночка» (рук. В. Татарина), воспитанников ДМШ, хора ветеранов (рук. В. Парфиров), ансамбля «Сибирские узоры» (рук. В. Карнаухов), солистов В. Полежаевой, Т. Сазоновой, О. Бельих, Е. Которовой сделали заключительный концерт настоящим праздником искусства, праздником любви и уважения к ЖЕНЩИНЕ.

Т. САЗОНОВА, худ. руководитель РДК «Рассвет».



ПРАЗДНИК КНИЖКИНОЙ НЕДЕЛИ

Проведение Всероссийской недели детской и юношеской книги стало традицией библиотек города и района. Дети с нетерпением ждут весенних каникул, яркого солнышка и встреч с любимыми героями книг.

В этом году Неделя пройдет под названием «В памяти, в сердце, в книге» и в ознаменование 55-летия со дня Победы.

Ежедневно, с 23 марта по 2 апреля, для вас ребята и

родители, будут проводиться конкурсно-игровые, развлекательные программы в библиотеках и музее города.

Вы встретитесь с любимыми героями произведений, увидите спектакли кукольного театра и драмкружка, будете принимать участие во всех игровых программах.

Начало всех праздников — 12 часов.

О. ВАЛЕЦКАЯ, заведующая детской библиотекой.

Примите поздравления!



Поздравляем родных наших Ирину Васильевну и Ивана Андреевича ПАНОВЫХ с юбилеем!

Юбилей бывает не часто, Юбилей — словно в небе звезда. Мы хотим пожелать только счастья, Счастья долгого и навсегда. Улыбнитесь скорей — это ваш юбилей, Мы целуем вас, обнимаем, Много радостных дней И спокойных ночей, Долгой жизни, здоровья желаем. Валя, Николай Секурцвы, с. Паново.

Поздравляем с 60-летием любимых родителей Ирину Васильевну и Ивана Андреевича ПАНОВЫХ. Сегодня, в славный юбилей, Пусть тень годов не отразится болью, Желаем самых светлых дней, большого счастья, крепкого здоровья, Любящие вас дочери, внуки.

Ирину Васильевну и Ивана Андреевича ПАНОВЫХ поздравляем с Днем рождения! 60 — немало, 60 — немного, В 60 открыта к мудрости дорога. Не беда, что мелькают года И волосы от времени седеют, Была бы молодой душа, А души молодые не стареют. Николай Павлович, Надежда Сазых, Зарубина Екатерина.



Поздравляем

Поздравляем с юбилеем **Екатерину Егоровну ШУТОВУ!** Мамочка наша, родная, любимая! Бабушка славная, незаменимая! С Днем рождения тебя поздравляем, Всячески благ в твоей жизни желаем! Чтобы ты никогда не болела, Чтобы ты никогда не старела, Чтобы вечно была молодой, Веселой, доброй, нежной такой! Целуем мы добрые, славные руки,

С любовью к тебе, твои дети и внуки, Уважаем **Екатерину Егоровну ШУТОВУ от всего сердца поздравляем с юбилеем!** Уходят годы без возврата, С собою уносишь крылатые мечты. Их прощай так же, не предавай, Мы дарим становимся к тебе, Но в возрасте любом есть радости и беды — Без них мы никуда, Они всегда при нас. И главное — одержать над бедою победу И радости встретить, не закрывая глаз. Иметь друзей в день светлый и ненастный, Себе, другим всегда желать добра. Сегодня и всегда желаем: Здоровья, счастья, бодрости, тепла!

Заданчуну, Шинтко, Малкова, Алексанина, Косюк, Хорошая, Назарчук, Лаврентьева, Брюханова, Привалихина.

Поздравляем дорогую **Алвину Григорьевну ТАРАЕВУ с юбилеем!** Мы от всей души тебе желаем Долго, очень долго жить. Будь всегда красивой и счастливой, Ты должна вечно переживать!

ПРОДАЕТСЯ автомашина «Таврия». **Тел. 4-47-14.**

ПРОДАЕТСЯ автомобиль «Таврия» (1994 г. выпуска) в прекрасном состоянии. **Телефон 4-75-94.**

В кооперативе «Звезд» **ПРОДАЕТСЯ** ДАЧА (12 соток, капитально оштукатуренная, дом двухэтажный, брусовой, бетонный фундамент, 6х7), имеется фундамент бетонный под теплицу, металл для кровли, кирпичи для кладки печки. Стабильное водо- энергоснабжение. **Обращаться по адресу:** ул. Гаюнишана, д. 2, кв. 49, после 19 часов.

ПРОДАЕТСЯ в д. Сыромотово трехкомнатная квартира (имеется баня, огород, надворные постройки). **Обращаться по адресу:** Д. Сыромотово, к Кулаковой Нине Александровне.

ПРОДАЮТ на обменю на двухкомнатную квартиру с доплатой микроволновку «Тойота Таун-Айсо» (4ВД, дизель, мех. коробка). Возможны варианты. **Телефон 4-25-95.**

ПРОДАЕТСЯ однокомнатная квартира (12 кв. м) на первом этаже по ПЛК, 4. **Обращаться по тел. 4-41-29 в любое время.**

Срочно и недорого ПРОДАЮТСЯ: сервант, холодильник, двухдверная деревянная кровать, диван и кресло атласные, шифоньер, кухонный навесной шкаф. **Обращаться по адресу:** общ. 3, комн. 519 после 19 часов.

Вытри слезу, посмотри скорей, Сколько нас за праздничным столом, Все мы поздравляем тебя с юбилеем, С этим замечательным днем! Не считай свои годы, родная, Пусть они, как золотой песок, Каждую минуточку уберечь. Оставляя бодрости приток. За тебя бокалы поднимаем, За тебя и пьем до дна. Долгих лет тебе желаем, Ты у нас одна.

Подруги. Поздравляем нашего родного, любимого сына, внука, брата, племянника **Владимира Владимировича ЛОГУНОВА с 18-летием!** Для нас тебя роднее нет, Ты наша радость, солнце, свет, Мы так хотим тебе добра, Здоровья, счастья и тепла! Пусть ангел жизнь твою хранит, Беда пускай тебя не знает, Пусть горе от тебя бежит И счастье вдовое прибывает. Папа, мама, дедка, баба, братья Дима, Леша, тетя Галя, сноха Лена.

Администрация и профсоюзный комитет Кежемской ЦРБ сердечно поздравляют Ивана Ивановича **РОЖКОВА с юбилеем!** С юбилеем поздравляем И хотим от души пожелать, Чтобы солнце, луна и все звезды в мирном небе могли Вам сиять. Любви, уваженья, признанье Заслужены честным трудом, О долге Вы помните прежде, О личных удобствах — потом, Вас знают, как верного друга, Готового на помощь прийти, Готового жертвовать многим, Чьим только бедою отвести. С присутствием одному Вам.

Решали большие дела, За смелость, за ум и терпенье Почет Вам и честь, и хвала!

Полиграфический участок «Советское Приангарье» **ПРИНГАРЬЕ ИЗГОТОВИЛ И РЕАЛИЗУЕТ** новые формы бланков: — платежная ведомость, — счет-фактура. **Обращаться с 8 до 16 часов. Справки по тел. 4-28-98.**

ПРОДАМ «Индию» в 1 очереди. **Обращаться по адресу:** ул. Зеленая, д. 24; тел. 4-40-42.

ПРОДАЮ однокомнатную квартиру на втором этаже в девятиэтажном доме; станок фрезерный с комплектом фрез ФМ-1 (шпиндель вертикальный, высота перемещения 100 мм). **Справки по тел. 4-26-20 с 19 до 22 часов.**

Кодинский лесхоз КУПИТ двухкомнатную квартиру в г. Кодинске. Первый и девятый этажи не предлагает. **Тел. 4-49-12 в рабочее время.**

КУПЛЮ навоз за наличный расчет. **Звонить 4-40-42 в любое время.**

МЕНЯЮ двухкомнатную малогабаритную квартиру и комнату гостиничного типа на двухкомнатную полногабаритную или трехкомнатную. Рассмотрю любые варианты. **Обращаться по тел. 4-24-47 после 17 часов.**

РАЗМЕНЯВАЕТСЯ четырехкомнатная квартира на четырехэтажном на двухкомнатную и две однокомнатные с доплатой. Рассмотрим другие варианты. **Звонить по тел. 4-47-05.**

Дорогую нашу Елену Степановну **МУТОВИНУ от всей души поздравляем с юбилеем!** Весна за окнами сияет, Прекрасен мир, цветением обьят, Возьми же ясность утренней зари: Дыханье свежести тебе подарит сед. Пусть звезды светятся в глазах твоих, Пусть счастье, как шампанское, искрится, Пусть слезы никогда не блещут в них, И в сердце пусть печаль не постучится!

Пусть этот день, как песни соловья, Перечеркнет всех хмурых дней ненастье, Пусть жизнь твоя, как яркая заря, Принесит каждый день Семьи Заданчуну, Алексанину.

Поздравляем дорогого и любимого юбиляра **Владимира Павловича БРЯНЦЕВА!** От всей души, с большим волееньем, Порою слов не находя, Мы поздравляем с Днем рождения, С 50-летием тебя! Наш родной юбиляр, не болей, Не старей, не грусти, не скучай И еще много лет дни рождения встречай. Жена, дети, внук, родные, друзья.

Ирину Владимировну ПОЛЕВУЮ поздравляем с 30-летием! Сегодня и всегда желаем тебе счастья, И пусть хранит судьба, От горя и ненастья, От злейшего врага и мелочного друга, От злого языка и тяжкого неуда. И дай Господь тебе, коль это в его власти, Здоровья, бодрости, любви И много-много счастья! **Кончевские, Масибут.**

СРОЧНО КУПЛЮ двух-, трехкомнатную квартиру. Первый и последний этажи не предлагать. **Обращаться по тел. 4-47-06 в любое время.**

КМУП «Сатурн» СРОЧНО ПРИЛАГАЕТ НА РАБОТУ: 1. Электросварщик — 5, 6 р. — 1 человек. 2. Слесарь по ремонту автомобилей 4—5 р. — 1 чел. 3. Водитель на а/м ПРМ, умеющий работать с газозварочной. Оплата по временному-премиальной. **Тел. 4-42-20, отдел кадров.**

Отделение оведомственной охраны при ОВД Кежемского района ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ на должность электромонтера ОПС, милиционера лиц в возрасте до 30 лет, имеющих среднее образование, прошедших службу в армии и имеющих прописку в г. Кодинске. **Обращаться по адресу:** ПЛК, д. 10; тел. 4-22-56, ОК.

Отдел городского управления ДОВОДИТ ДО СВЕДЕНИЯ: 1. Владелец самовольно установленных строений, гаражей до 10.04.2000 г. ликвидировать их из охранной зоны линии эл. передач расположенных в следующих местах: — вдоль ул. Гидростроителей — 4, 3, ИТД-305; — ул. Колесникова (от автостанции вверх к памятнику); — вдоль улицы от РОВД до большого комплекса; — вдоль домов 21, 36 по ул. Маяковского.

2. Для определения места под гаражи обращаться к гл. архитектору.

Льготная подписка на «СП»

С 1 апреля, и это не шутка, «Советское Приангарье» объявляет льготную подписку на II полугодие 2000 года.

В ознаменовании 55-летия Великой Победы для ветеранов войны она будет бесплатной (по предъявлению удостоверения).

Для вдов погибших и умерших ветеранов ВОВ, а также для тружеников тыла, имеющих спец. удостоверения, подписная цена составит 25 рублей (плюс 1).

Эти категории граждан могут оформить льготную подписку до 9 мая, предъявив необходимые документы.

Просим уложиться в указанные сроки, т. к. затем стоимость газеты будет как и для всех. С 1 апреля по 1 мая для жителей всего района оформляющих подписку за наличный расчет цена на «СП» будет 50 рублей (плюс 1).

Со 2 мая для жителей города подписная цена составит 60 рублей (плюс 1), для жителей района — 70 рублей (плюс 1). Для оформляющих подписку по безналичке 70 и 80 рублей соответственно.

Напоминаем всем городским подписчикам, что услуга по подписке на дому или по месту работы сохраняется. Для этого вам необходимо позвонить по тел. 4-28-98, сообщить свой адрес и удобное для подписки время. Мы поднимем вас на дому всего за один дополнительный рубль.

Спешите воспользоваться льготами и услугой, которые редакция предлагает вам!

Редакция.

ВНИМАНИЕ!

27 марта с. г. ушла из дома Маурова Света, 13 лет, одета в черную куртку с кашпоном (отделана мехом), светлую шапочку, джинсы. Просьба ко всем, кто видел или подвозил девочку, сообщить по тел. 4-74-41.

КУПЛЮ капитальный гуд. эк. Звонить по тел. 4-26-13. 519



Поздравляем **Галину Анатольевну КИБИЛОВУ с 30-летием!** Для нас тебе роднее нет, Ты наша радость, солнце, свет. Мы так хотим тебе добра, Здоровья, счастья и тепла! Целуем, мама, Соловьи, Казаковы, Федотовы, Кибилы.

КУПЛЮ несгоревший сейф. **Тел.: 4-29-14, 4-76-69, 4-77-85.**

24 марта из раздевалки ДК «Рассвет» пропали девичьи сапоги [40 размер, черные, со шнурками].

Пожалуйста, верните! Надеюсь на вашу честность. **Обращаться по тел. 4-21-52.**

Утеряны документы на имя **Алексея Борисовича ШУЛЬГИНА ПРОСИМ ВЕРНУТЬ.** Звонить по тел. 4-26-85.

Выражаем искреннюю благодарность за оказание помощи в похоронах коллективом СВЭС, руководителем А. К. Бибаеву, В. П. Якушкину, А. И. Луценку, бригаде ВЛ, АТП, руководителем Д. В. Мельнику, Охотину, Навозову, всем родным и близким, а также друзьям С. В. Пономаревой, Т. А. Волжиной, соседям, разделившим с нами горе — потерю нашей любимой мамы **ЧУРИНОЙ Зои Яковлевны.** Всем низкий поклон. Большое всем спасибо. **Т. Г. Анисимова, А. В. Петрук.**

Ученики, родители и классный руководитель 10 «А» класса КСШ № 4 выражают глубокое соболезнование своей однокласснице Лякисе Олеся и ее родителям по поводу трагической гибели брата **МАНУХИНА Ивана.**

Выражаем глубокое соболезнование Лякисе Диме, его родителям в связи с трагической гибелью их брата и сына **Ивана.** **Кл. руководитель Алексеева Е. Н., родители, одноклассники 6 «Е» класса КСШ № 4.**

«СП»

ЗА ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА — **Г. Ю. БАРАНОВСКАЯ**

НОМЕР ПОДГОТОВИЛИ: Л. В. ВАСИЛЬЕВ — зав. общественно-политическим отделом **К. Ф. ДАНИЛЕНКО** — зав. отделом информации **В. Г. ЗЫКОВ** — зав. производственно-экономическим отделом **Е. В. ПЕРУХИНА** — фотокорреспондент

УЧРЕДИТЕЛИ: ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ, ГЛАВНОЕ УПРАВЛЕНИЕ ПО ТЕЛЕРАДИОСВЯЗИ, ПЕЧАТИ И ИНФОРМАЦИИ АДМИНИСТРАЦИИ КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор, приемная 4.41.31 отв. секретарь, корректор 4.46.48

отдел информации, общественно-политический отдел 4.45.21

производственно-экономический отдел, бухгалтер 4.46.33

полиграфический участок, отдел доставки и объявлений 4.28.98

Адрес редакции: 663491, г. Кодинск Красноярского края

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнения авторов публикуемых материалов могут не совпадать с мнением редакции. Ответственность за содержание рекламы и объявлений несет рекламодатель.

Корректор — **Н. Г. ПОЛЯКОВА** Метранпак — **Н. В. СПИРИНА** Линотипист — **А. В. КРИГЕР** Печатники — **Ф. А. ГУСЕВ**

Газета выходит по средам и воскресеньям Печать высокая Индекс 52336 Тираж 4200 Заказ № 38.